Sprawozdanie  z pracy MSU w II semestrze 2015/2016 – opiekun Alicja Orłowska
1. Działalność na rzecz Schroniska dla Bezdomnych Zwierzą t w Sopocie:
- systematyczne dyżury /co 1 - 2 tygodnie wymiana klas /pod  kontrolą wychowawców i opiekuna  w celu zbierania datków   na sopockie Schronisko dla Bezdomnych Zwierząt
- spotkanie przedstawicieli poszczególnych klas  w celu komisyjnego liczenia zebranych monet , sporządzenie listy obecności i zapis ilości poszczególnych monet : 17 marca 2016– 8 dzieci i  17.06.2016 -10 dzieci
- Przekazanie przez opiekuna MSU datków do schroniska -  I tura  to kwota 286,86 zl i II tura to  134,72 zł /dnia 19.06.2016/
Przeliczenie  datków z kierownikem schroniska , otrzymanie dowodu wpłaty i podziękowania w formie papierowej .
18 dzieci  dyżurujących w ciągu roku otrzymało dyplom z nagrodą za pracę na rzecz MSU.
Zebrana  kwota w 2 turach to 555,31 zł.                                                           2.Organizacja konkursów i spotkań przez opiekuna MSU:
- Konkurs MAŁY POETA dla dzieci klas 1,2 i 3 odbył siew 2 turach 12.05 i 13.05. –udział wzięło 39 dzieci , które próbowały swoich sił pisząc wierszyki o mamie . Wręczono  39 dyplomów; prace ocenione zostały przez opiekuna z p. Małgorzatą  Formellą  i J. Janicką– Szpałą. Wszystkie prace dzieci przepisuje opiekun, dokonuje on też korekty ortograficznej, wywiesza na tablicy MSU. Dzieci otrzymują także wiersze na pamiątkę załączone do dyplomów razem  z nagrodami.
3.Dzień  Ziemi  - propozycja organizacji pochodu po osiedlu Brodwino klas 1-3 z transparentami, zabawkami –zwierzątkami, kwiatami . Ozdobienie holu.
4.Akcja ,,Poczta Walentynkowa”- gromadzenie  listów i rozdanie
5. Apele szkolne prowadzone przez opiekuna wg jego scenariusza :
- Dzień  Kobiet - dekoracja holu : ogromne  laurki od chłopców  z poszczególnych klas , wierszowane życzenia w wykonaniu  wybranych chłopców z klas 1-3, wspólny śpiew 100 lat od chłopców, zagadki o bohaterach –dziewczynkach  znanych wierszyków, nagrody .Wręczenie kwiatów dyrekcji i nauczycielkom przez wybranych uczniów.
- Dzień  Wiosny – przygotowanie holu do pokazu mody wiosennej, prezentacje klas przy muzyce, pokaz gimnastyki artystycznej, prezentacja multimedialna przy muzyce A. Vivaldiego ,, Wiosna”- zdjęcia pierwszych kwiatów wiosennych i zwierząt, piosenki, wiersze, zagadki.
6.Opiekun dbał o tablicę MSU na holu.
Podsumowanie roku szkolnego. 
1.Na rzecz schroniska zebrano kwotę 822,76zł przy pomocy 18 dzieci z klas 2-3 i współpracy nauczycieli. Odbyły się 3 tury zbierania datków. 
Dzięki wsparciu finansowym Szkolnej Rady Rodziców opiekun zakupił nagrody  za kwotę 200 zł : zabawki, pisaki, notesy, długopisy, gumki do mazania.

2.W konkursie Mały Poeta / 3 spotkania/ wzięło udział razem 70 dzieci.

Wręczono 53 dyplomy.

3.Odbyły się 2 konkursy plastyczne – rozdano 24 dyplomy z nagrodami.

4.Opiekun przeprowadził 4 apele wg własnego scenariusza.

5. Wszystkie  akcje były możliwe dzięki współpracy z wychowawcami i 

motywowaniu dzieci do podejmowania dodatkowych zadań.

