Sprawozdanie z pracy Małego Samorządu Uczniowskiego 2016/2017 

Podsumowanie  za I semestr 

· W I semestrze odbyły się 2  spotkania z przedstawicielami klas 1-3, podczas których  omówiono propozycje do planu przygotowane w klasach, wybrano po 2 uczniów z klas do składu MSU, omówiono także zasady współpracy i obowiązki.Daty:19.09 i 22.09.

** 30.09.odbyło się spotkanie klas 1- 3 na holu z okazji  Dnia Chłopca . Program spotkania zawierał wierszyki, życzenia, konkursy z medalami- opracowanie i realizacja –opiekun MSU.21.09 i 28.09 odbyły się 2próby z 5 uczniami klas 3b,c,d.

*** Odbyły się 3 spotkania –swobodna twórczość w ramach konkursu MAŁY POETA : 21,23,24 listopada 41 dzieci wzięło udział w konkursie ,,Mały Poeta”. W ocenie uczestniczyła p. Małgorzata Formela .Opiekun MSU dokonał korekty, przepisał wiersze, wydrukował, zorganizował wystawę i dyplomy z nagrodami.

***** Listopad 2016ogłoszenie konkursu,, Kalendarz adwentowy”- dzieci mogły wykonać prace w domu lub zespołowo w szkole. Było 49 uczestników, w komisji -3 osoby. Wystawa została zorganizowana z pomocą p.Kasi Organisty.

******01 grudnia przeprowadziłam apel z okazji  Dnia Misia -także wg własnego scenariusza.

******* 15.12.2014  odbyło się spotkanie z samorządem. Komisyjnie przeliczono datki z puszki zbierane na rzecz schroniska dla zwierząt /zbiórka w ramach dyżurów przy współpracy z wychowawcami/.

21.12 opiekun przekazał datki –zebrana kwota wysokości to 237,77 zł. 

W II semestrze będą realizowane wybrane pomysły z planu przy współpracy wychowawców.

                                                                                Opiekun-Alicja Orłowska
