Zasady rekrutacji do szkół ponadpodstawowych 
W Trójmieście rekrutacja do szkół ponadpodstawowych na rok szkolny 2020/2021 zostanie przeprowadzona w formie elektronicznej przy użyciu internetowego systemu
Nabór: https://nabor-pomorze.edu.com.pl/Kandydat 
Przydatny słowniczek dla kandydata:
Punkt Naboru – każda szkoła ponadpodstawowa na terenie miasta Gdańska, Gdyni i Sopotu objęta jest systemem naboru elektronicznego. 
Lista preferencji kandydata – to lista wszystkich klas, do których chce on kandydować, uszeregowanych od klasy, na której mu najbardziej zależy, do klasy, na której zależy mu najmniej. 
Szkoła pierwszego wyboru – to szkoła ponadpodstawowa, którą kandydat wybiera jako pierwszą, do której chciałby się dostać (na której kandydatowi najbardziej zależy) i która zajmować się będzie obsługą danego kandydata – przyjmuje, przechowuje oraz weryfikuje jego dokumenty. 
Sprawdzian uzdolnień kierunkowych – sprawdzian:
– prób sprawności fizycznej – dot. kandydatów do klas sportowych,
– predyspozycji językowych – dot. kandydatów do klas dwujęzycznych,
– uzdolnień artystycznych: muzycznych, plastycznych – dot. kandydatów do klas artystycznych.
Terminy przeprowadzenia sprawdzianów uzdolnień kierunkowych ogłoszone są na stronach szkół, które będą je przeprowadzały. 

1. Wejdź na stronę https://nabor-pomorze.edu.com.pl/Kandydat (od 11 maja do 23 czerwca strona będzie aktywna)
2. Załóż konto w systemie, wprowadzając swoje dane.
3. Wybierz szkoły (w Gdańsku możesz wybrać 5 szkół, w Sopocie – 3, w Gdyni - 3) i klasy. 
Pamiętaj przy tym o następujących sprawach: 
Rekrutacja prowadzona jest do klas, a nie do szkół. Oznacza to, że tak naprawdę wybierasz konkretną klasę lub klasy w szkole, w której chcesz się uczyć. 

Spróbujmy to prześledzić na przykładzie. Załóżmy, że w Twojej wymarzonej szkole są cztery klasy: IA, IB, IC i ID. Ty na swoją listę preferencji wpisałeś tylko IA. W wyniku przydziału okazało się, że zabrakło Ci punktów, aby dostać się do klasy IA. Ponieważ jednak nie wpisałeś żadnej innej klasy z tej szkoły, system nawet nie będzie próbował przydzielić Cię do klas IB, IC lub ID. Nawet, jeśli starczyłoby Ci punktów, nie dostaniesz się do żadnej z tych klas. Pamiętaj, że jeśli chcesz, możesz na swojej liście preferencji podać nawet wszystkie klasy z wybranej szkoły. Kolejność, w jakiej wpisujesz poszczególne klasy, jest ważna. Najpierw wpisz te klasy, w których chcesz się uczyć najbardziej. System informatyczny będzie najpierw próbował przydzielić Cię do tej klasy, która jest na pierwszym miejscu Twojej listy. Jeśli okaże się, że masz za mało punktów, będzie próbował przydzielić Cię do klasy znajdującej się na drugim miejscu Twojej listy. I tak będzie dalej próbował, aż znajdzie dla Ciebie miejsce w jednej z podanych przez Ciebie klas lub dotrze do końca Twojej listy. 
Bardzo ważne jest, aby Twoje wybory były odpowiednio uszeregowane. Jeżeli system znajdzie dla Ciebie miejsce w jednej ze wskazanych przez ciebie klas, wówczas automatycznie umieszcza twoje nazwisko na liście przyjętych i nie rozpatruje klas wskazanych przez Ciebie na niższych pozycjach. 
Podaj jak najdłuższą listę. Wybierając większą liczbę oddziałów we wskazanych przez siebie szkołach, zwiększasz swoje szanse na zdobycie miejsca w jednym z nich. Jeśli wybierzesz bardzo mało różnych klas i zabraknie Ci punktów, nie dostaniesz się nigdzie. Daj systemowi szansę dokonania korzystnego dla Ciebie przydziału. Odpowiednio zróżnicuj swoją listę preferencji. Nie należy wybierać wyłącznie oddziałów o bardzo dużej liczbie kandydatów, gdyż można nie dostać się do żadnego z nich. Dlatego radzimy wybrać chociaż jeden oddział mniej popularny.

4. Uzupełniając swój profil pamiętaj o dodaniu szczególnych osiągnięć (punktowane są tylko najwyższe osiągnięcia w danej dziedzinie!). 
5. Po wyborze szkół wdrukuj z Systemu dwa wnioski. Jeden wniosek wraz z kompletem dokumentów dostarcz do szkoły pierwszego wyboru, w terminie od 11maja od 2020 roku do 23 czerwca 2020 roku do godziny 15.00.
· wniosek musi być podpisany przez rodzica (lub prawnego opiekuna),
· jeżeli dane we wniosku są zgodne z wprowadzonymi przez Ciebie do Systemu, wniosek zostaje przyjęty i zaakceptowany(w ciągu 5 dni) o czym zostaniesz poinformowany przy logowaniu się do Systemu. Jeżeli informacja o akceptacji wniosku nie pojawi się po 5 dniach –zgłoś się do szkoły, do której został złożony wniosek.
·  do chwili otrzymania informacji o akceptacji wniosku nie wolno zmieniać w Systemie preferencji, ponieważ wniosek zostanie odrzucony – informacja o tym fakcie pojawi się przy logowaniu się do Systemu,
· w przypadku zmiany preferencji musisz ponownie dostarczyć wniosek do szkoły pierwszego wyboru. 
Na drugim egzemplarzu wniosku, wydrukowanym z Systemu, szkoła pierwszego wyboru potwierdza złożenie wniosku. 

Jeśli nie zostaniesz zakwalifikowany do szkoły pierwszego wyboru, wówczas wniosek, potwierdzony przez szkołę pierwszego wyboru, wraz z oryginałami dokumentów należy dostarczyć do szkoły, do której zostałeś zakwalifikowany.

5. Od 11 maja 2020 roku do 23 czerwca 2020 roku do godziny 15:00.
Kandydaci do szkół ponadpodstawowych i dostępnych w Systemie Elektronicznego Naboru mogą zmienić swoje preferencje w Systemie. W tym przypadku musisz ponownie wydrukować i złożyć wniosek do szkoły pierwszego wyboru.

Przez cały okres rekrutacji, tj. od 11 maja 2020 roku do 23 czerwca 2020 roku możesz po zalogowaniu się do systemu sprawdzić, ilu jest chętnych do klas, do których dokonałeś  wyboru.
Powodzenia!

Poniżej zamieszczamy przydatne linki. Tam możesz sprawdzić ofertę szkół oraz orientacyjne progi punktowe.
Przydatne linki:
https://www.gdansk.pl/download/2020-02/143804.pdf
http://www.szkolyponadpodstawowe.sopot.pl
https://www.otouczelnie.pl/artykul/240/Licea-w-Gdyni
https://gdansk.naszemiasto.pl/progi-punktowe-w-gdanskich-technikach-w-2019-r-ile-punktow/ga/c5-7558175/zd/51425437
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